Nazwa: C

Typ: Czerpny

Opis: Uktad czerpny

C - Czerpny

Sys| Nf  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiaf Kolo Pow. [m2Pow. catk. [mg Producenf  Uwagi
clil 1 RFC* Prostolatny krociec|  _ 514 1~ gob 1= 150 brezeft Ogélre
elastyczn
2| 1 UA Redukcja a= 313 b=80p c= 550 d= 6p0 | = 400 e = -L00 f= 118 ocynk 60,9 0,96 Ogélne
asymetryczn
C |3 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 550 b= 600 e =[50 f=| 58 100 ocynk 2,76 2,76 0golng
4 1 K Przewdd prosteitny] a= 550 b= 60D | = 9(0 ocyn 2,07 2,07 Ogélne
Prostolitna
C|5 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnid a= 55( b= 60D stal Ogolne
scienn:
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Nazwa: N
Typ: Nawiewny

Opis: Uktad Nawiewny

N - Nawiewny

Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m4 Producenf  Uwagi
N1 1 Rrc+ | Prostoltnykrociec) . _ 414 - gog 1= 15p brezent Ogélne
elastyczn
2| 1 us Redukcja a= 313 b= 800 c= 40p d= 4p0 I = 400 ocyn 1,00 1,00 Ogdlne
symetryczn
3 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 400 b= 400 e=|50 f=|56 100 ocynk 1,42 1,42 Ogolng
Troéjnik prosty z
N |4 1 TR1* prostokatnym a= 400 b= 400 g= 20Pp h= 2p0 I= 400 e = P00 f= P00 I3 =|100 ynkc 0,72 0,72 Ogolne
odefcierr
N[5 1 us Redukcja a= 400 b= 400 c= 30p d= 4po I= 150 ocyn 0,26 0,25 Ogdlne
symetryczn
Trojnik prosty z
N |6 1 TR1* prostokitnym a= 300 b= 400 g= 25D h= 2p0 |I= 450 e = P25 f=[150 13 =|100 ynkc 0,73 0,73 Ogélne
ode'&cier_‘r
N7 2 us Redukcja a= 300 b= 400 c= 25p d= 250 I= 200 ocyn 0,30 0,30 Ogdlne
symetryczn
N |8 1 K Przewod prostatny|] a= 250 b= 250 |= 1084 ocynk 1,08 1,08 Ogéline
Trojnik prosty z
N 1|9 1 TR1* prostokitnym a= 250 b= 250 g= 20D h= 2p0 |I= 400 e = P00 f=[125 I3 =|100 ynkc 0,48 0,48 Ogélne
odegcienr
Symetryczne
N |10 1 RS przegcie a= 250 b= 250 d= 20p g= 40 |I= 250 ocyn 0,2% 0,25 Ogdlne
koto/prostolat
N [11 1 MFA Ztaczka mufowa | d1= 20 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N [12 1 CD1*+0 | Przepustnicaddgta] d= 200 1= 20( ocynk Ogélne
N [13 1 TUBE* Przewod okggly [ d1= 20Q 11 = 70( ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N [14] 1 ARE | Symetryczny woinik 1) _ 504 g2 = 125 d3= 160 11 = 303 ocynk 0,39 0,39 Ogélne
90 stopni z reduke
N [15 1 TUBE* Przewod olggly | d1= 125 11 = 120D ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N |16 1 FLEX Przewod elastyczrly d= 125 |= 2848 aluminiun] naturaln 1,12 1,12 0Ogolng
N |17 4 VV1*+MF | Zawoér wentylacyjny D= 125 stal Ogolne
N |18 1 TUBE* Przewod okygty | d1 = 16Q 11 = 300D ocynk 1,51 1,51 Ogélne
N [19 1 TUBE* Przewod okggly [ d1= 16Q 11 = 80( ocynk 0,40 0,40 Ogolne
N 20 1 ARE | Symetryczny woinik 1) o 164 g2 = 125 d3= 195 11 = 203 ocynk 0,25 0,25 Ogélne
90 stopni z reduke
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N - Nawiewny

Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [mq Producenf  Uwagi
N |21 1 TUBE* Przewod okygty | d1= 125 11 = 300D ocynk 1,18 1,18 Ogoélne
N |22 1 TUBE* Przewod okggly | d1= 125 11 = 150D ocynk 0,59 0,59 Ogolne
N [23 1 BGE Kolano prasowang alfa= PO r= |1 dl= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogoélne
N |24 1 TUBE* Przewod olggly | d1= 125 11 = 250D ocynk 0,98 0,98 Ogolne
N 25| 1 ATE | Symetyezny trojnik 41 _ 158 43 = 100 1= 17p ocynk 0,15 0,15 Ogélne
90 stopr
N |26 1 FLEX Przewdd elastyczrly d= 125 |= ld)40 aluminiun] naturaln 0,41 0,41 Ogolng
N |27 1 FLEX Przewod elastyczly d= 100 = 175 aluminiun] naturaln 0,34 0,34 Ogolng
N |28 1 VV1*+MF | Zawor wentylacyjny D= 100 stal Ogolne
N |29 1 FLEX Przewod elastyczrly d= 125 |= 8018 aluminiun] naturaln 0,32 0,32 Ogolng
N [30] 2 RD1* Praepustnica | o~ 509 b= 209 1= 20 ocynk Ogolne
prostokitne
N |31 1 K Przewod prosteltnyl a= 200 b= 200 1= 50 ocynk 0,04 0,04 Ogéline
N |32 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 2P0 b= 200 e=|50 f=|K8 50 ocynk 0,39 0,39 Ogolng
N |33 4 BA tuk asymetryczny] alfa= 90 a= 2P0 b= 200 d=[300 &G|f= 50[r= 50 ocynk 0,65 2,60 Ogolne
N |34 4 K Przewdd prostaltnyl a= 200 b= 300 I= 60p ocynk 0,60 2,40 Ogolng
N |35 4 ro1x |Kratkawentylacying | _ 504 - 30q stal Ogolne
prostolkatne
N [36] 1 RD1* Przepustnica | . _ o550 p= 250 1= 200 ocynk Ogélne
prostokitne
N |37 2 K Przewod prostaeltny] a= 250 b= 251) I= 15Q0 ocynk 1,50 3,00 Ogélne
38 1 K Przewod prostatnyl a= 250 b= 25(I) I= 86p ocynk 0,86 0,86 Ogolng
39 1 TR3* Trojnik ortowy a= 25D b= 25D d= 200 h= 200 r =010 ocynk 0,85 0,85 Ogding
40 1 K Przewdd prostaltnyl a= 250 b= 200 [= 1000 ocynk 0,90 0,90 Ogolng
N [41] 1 us Redukcja a= 250 b= 200 c= 20p d= 2p0 | = 654 ocynk 0,58 0,59 Ogdlne
symetryczn
N [42] 1 us Redukcja a= 200 b= 200 c= 25p d= 2P0 I= 457 ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
symetryczn
N |43 2 K Przewdd prosteltnyl a= 200 b= 200 1= 35D ocynk 0,28 0,56 Ogéline
Trojnik prosty z
N |44 1 TR1* prostokitnym a= 200 b= 200 g= 200 h=2p0 I= 350 e= 75 f=[100 I3 =|100 ynkc 0,36 0,36 Ogélne
odefcienr
Symetryczne
N 145 1 RS przegcie a= 200 b= 200 d= 12p g= 40 |I= 200 ocyn 0,16 0,16 Ogdlne
koto/prostolat
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N - Nawiewny

Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [mq Producenf  Uwagi
N |46 1 FLEX Przewod elastyczrly d= 125 = 1312 aluminiun] naturaln 0,51 0,51 Ogéing
N 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 140 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N 2 MFE1* Ztaczka nyplowa | d1= 145 ocynk 0,03 0,06 0Ogélne
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W - Wywiewny

Nazwa: W
Typ: Wywiewny
Opis: Uktad Wywiewny
Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m4 Producenf  Uwagi
w1 1 TUBE* Przewod okggly [ d1= 20Q 11 = 31( ocynk 0,19 0,19 Ogolne
W |2 2 BGE Kolano prasowang¢ alfa= 90 r= [l dl= P00 ocynk 0,30 0,59 Ogélne
wls|l 2 CFC* Okragly krociec | _ 50q = 150 brezent Ogéine
elastyczn
wlal 1 TD800/200 wentylator | 41 = 209 1= 32 - 0,20 0,20 Venture]
kanatow
wls| 1 ARE Symetryczny Wojnik 1, _ 504 4o = 200 d3 = 125 11 = 272 ocyn 0,2 0,29 Ogé|ne
90 stopni z reduke
W |6 1 MFA Ztagczka mufowa | d1 = 240 ocynk 0,06 0,06 Ogoélne
W |7 1 TUBE* Przewod okggty | d1 = 200 11 = 30( ocynk 0,19 0,19 Ogolne
wls|l 1 ARE | Symetryezny O 4 _ 509 g2 = 169 d3 = 185 11 = 3po ocyn 031 0,31 Ogo|ne
90 stopni z reduke
W |9 1 MFA Ztaczka mufowa | d1= 140 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
W |10 1 BGE Kolano prasowang alfa= PO r= |1 dl1=[60 ocynk 0,19 0,19 Ogélne
W |11 1 TUBE* Przewod okggly | d1= 16Q 11 = 100D ocynk 0,50 0,50 Ogolne
w12l 1 ARE | Symetyezny WOInk ) _ 16 qo = 12§ d3= 100 11 = 2p8 ocyn 0,2 0,23 Ogo|ne
90 stopni z reduke
W |13 3 TUBE* Przewod okggly | d1= 125 11 = 300D ocynk 1,18 3,563 Ogolne
w14 1 ATE Symetryczny tojnik 1) _ 154 g3 = 100 11= 170 ocynk 0,15 0,15 Ogélne
90 stopr
W |15 1 FLEX Przewdd elastyczrly d= 125 |= 2085 aluminiun] naturaln 0,82 0,82 Ogolng
W [16 3 VV1*+MF Zawor wentylacyjny D= 125 stal Ogo6lne
W |17 1 FLEX Przewdd elastyczrly d= 100 |= 1317 aluminiun] naturaln 0,41 0,41 Ogolng
W |18 3 VV1*+MF Zawor wentylacyjiny D= 100 stal Ogélne
W [19 1 TUBE* Przewod okggly | d1= 10Q 11 = 150D ocynk 0,47 0,47 Ogolne
w20 1 ATE Symegtgyztzgg’r”o’”w dl= 100 d3= 100 1= 170 ocynk 0,12 0,12 Ogéing
W |21 1 FLEX Przewdd elastyczrly d= 100 |= 1942 aluminiun] naturaln 0,61 0,61 Ogolng
W |22 1 FLEX Przewod elastyczly d= 100 |= 1873 aluminiun] naturaln 0,59 0,59 0Ogolng
W |23 1 FLEX Przewdd elastyczrly d= 125 |= 2077 aluminiun] naturaln 0,82 0,82 Ogolng
W | 24 1 TUBE* Przewod okyglty | d1= 125 11 = 120D ocynk 0,47 0,47 Ogélne
W |25 1 FLEX Przewdd elastyczrly d= 125 |= 1%92 aluminiun] naturaln 0,62 0,62 Ogolng
W 2 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 2d0 ocynk 0,05 0,10 Ogoélne
W 3 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 145 ocynk 0,03 0,09 0Ogolne
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WO - Wywiewny

Nazwa: WO
Typ: Wywiewny
Opis: wyrzutowy okap
Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor |Pow. [m2Pow. catk. [mq Producent Uwagi
WOl 1 1 DAs-315+1400( Wentylator dachowy d= 815 RAL 5015 UNIWERSAL
WO| 2 2 MFA Zlaczka mufowa | d1 = 315 ocynk 0,13 0,27 Ogélne
wol 3| 1 CRD1* Podstawa dachowp  _ 314 |- 100p) A= 515 B = 515 ocyni Ogélne
okragta
Symetryczne
WO| 4 1 RS przefcie a= 300 b= 300 d= 31p g= 40 1= 315 ocyn 0,3 0,38 Ogolne
koto/prostolat
WO| 5 3 K Przewod prostaeitny] a= 300 b= 300 |= 1500 ocynk 1,80 5,40 Ogélne
WO| 6 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 3p0 b= 300 e=|50 f=|r58 100 ocynk 0,87 0,87 Ogolne
WO| 7 1 K Przewod prostaeitnyl a= 300 b= 300 |= 30p ocynk 0,36 0,36 Ogélne
WO| 8 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 3p0 b= 300 e=|50 f=|r58 50 ocynk 0,78 1,56 Ogolne
WO| 9 1 K Przewod prostaeitnyl a= 300 b= 300 |= 85p ocynk 1,02 1,02 Ogélne
wol10 1 CR2* Czwornik prosty 2| 300 = 300 d1= 200 I= 300 e = 150 = 150 ocynk 0,46 046  gol
okraglym odegcien
Symetryczne
WO[ 11 1 RS przefcie a= 300 b= 300 d= 20p g= 40 1= 150 ocyn 0,19 0,19 Ogolne
koto/prostolat
WO| 12 1 FLEX Przewod elastyczly d= 200 |= §25 aluminiun] naturaln 0,52 0,52 Ogolne
WO[ 13 1 FLEX Przewdd elastyczly d= 200 |= 984 aluminiun] naturaln 0,62 0,62 Ogolne
WO| 14 1 FLEX Przewod elastyczly d= 200 |= 988 aluminiun] naturaln 0,62 0,62 QOgolne
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